

ПУБЛІКАЦІЇ ЖУРНАЛУ «ЮРИДИЧНА УКРАЇНА»
У 2013 РОЦІ

	№ журналу	Сторінка
ШЛЯХИ РОЗВИТКУ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ		
<i>Пушкіна Олена.</i> Права жінок за міжнародним правом та українським законодавством	12	11
ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА		
<i>Васечко Людмила.</i> Обмеження прав людини в умовах глобалізації: проблеми теорії і практики	1	4
<i>Волинець Віталій.</i> Функція гарантування національної безпеки в контексті державно-правового розвитку сучасної України	1	9
<i>Черниш Володимир.</i> Нотаріат як наука та навчальна дисципліна	1	17
<i>Мацелюх Іванна.</i> Правове регулювання внутрішньоцерковних відносин у джерелах римського та візантійського права	1	22
<i>Нелін Олександр.</i> Суб'єкти нотаріального процесу в Україні: окремі дискусійні питання	2	4
<i>Волинець Віталій.</i> Забезпечення міжнародної інтеграції та співпраці як функція сучасної української держави: правові аспекти	2	8
<i>Костюченко Олена.</i> Інструментальна теорія С. С. Алексєєва	2	15
<i>Черниш Володимир.</i> Нотаріат України на шляху до європейських та міжнародних стандартів	2	21
<i>Скрипнюк Олександр.</i> Демократизація політичної системи України як фактор європейської інтеграції: проблеми і перспективи	2	26
<i>Нелін Олександр.</i> Історико-правовий аналіз спадкового права України та країн континентальної Європи, Великої Британії і США	3	4
<i>Волинець Віталій.</i> Правове забезпечення державної підтримки науки, освіти і культури в Україні	3	9
<i>Поляков Станіслав.</i> Етапи реформування законодавства України про Збройні Сили	3	16
<i>Хаялі Рустем.</i> Депортація кримських татар та регулювання організації режиму їх спецпоселень (1944—1948 рр.)	3	21
<i>Нелін Олександр.</i> Співвідношення сімейних поділів майна і спадкування в українській селянській родині XIX — початку XX ст.	4	4
<i>Волинець Віталій.</i> Охорона прав і свобод людини і громадянина як функція сучасної демократичної держави	4	9
<i>Хаялі Рустем.</i> Правове регулювання зняття з обліку спецпереселенців кримських татар (1954—1956 рр.)	4	16
<i>Волинець Віталій.</i> Правові аспекти реалізації оборонної функції сучасної держави	5	4
<i>Андрєєв Дмитро.</i> Правосвідомість у структурі соціально-правової комунікації	5	11
<i>Волинець Віталій.</i> Податково-фінансова функція української держави і проблеми її правового забезпечення	6	4
<i>Нелін Олександр.</i> Роль інституту нотаріату в становленні ювенальної юстиції в Україні	7	4
<i>Крупнова Любов.</i> Обов'язковість виконання судових рішень як принцип правової держави	7	8
<i>Нелін Олександр.</i> Медіація як один із альтернативних способів вирішення нотаріальних конфліктів	8	4
<i>Кривицький Юрій.</i> Верховенство права як принцип діяльності міліції: перспективи закріплення та реалізації в умовах реформування МВС України	8	8

	№ журналу	Сторінка
<i>Полянський Тарас.</i> Природно-правові критерії оцінки дотримання заборони зловживання правом: їх зміст та взаємодія	8	14
<i>Смокович Михайло.</i> Право на свободу мирних зібрань: реалії та перспективи в Україні	8	22
<i>Маляренко Світлана.</i> Відповідальність приватного нотаріуса за архів та документи	8	30
<i>Нелін Олександр.</i> Роль інституту нотаріату в реалізації права на обов'язкову частку у спадщині	9	4
<i>Толстенко Володимир.</i> Поняття форми держави як предмет дослідження сучасної теорії держави і права	9	8
<i>Полянський Тарас.</i> Позитивістсько-правові критерії оцінки дотримання заборони зловживання правом	9	16
<i>Нелін Олександр.</i> Проблема становлення та розвитку ювенальної юстиції в Україні	10	4
<i>Бистрик Ганна.</i> Механізм держави в системі сучасних теоретико-правових досліджень	10	8
<i>Макаренков Олексій.</i> Гарантування права людини на розвиток як напрям трансформації правової системи відкритого суспільства	10	16
<i>Толстенко Володимир.</i> «Форма держави» і «форма правління»: проблема співвідношення понять у державно-правовій теорії	10	23
<i>Литвинов Євген.</i> Правові аспекти функціонування Інтернету	10	31
<i>Нелін Олександр.</i> Правова природа нотаріального акта в новітній парадигмі українського права	11	4
<i>Бистрик Ганна.</i> Принципи організації і функціонування механізму держави: теоретико-правові аспекти	11	9
<i>Макаренков Олексій.</i> Правовий вимір концепту «нація» як когнітивна основа трансформації права в умовах відкритого суспільства	11	17
<i>Смокович Михайло.</i> Припинення повноважень народного депутата України: проблеми теорії та практики	11	24
<i>Мельник Альона.</i> Доповнюючі джерела українського права	11	30
<i>Нелін Олександр.</i> Історико-правовий аналіз інституту нотаріату України та країн—членів СНД	12	16
<i>Скрипнюк Валентина.</i> Діяльність політичних партій в контексті правового забезпечення принципу поділу влади	12	22
<i>Сопілко Ірина.</i> Особливості тлумачення окремих термінів інформаційного права	12	27
<i>Теплюк Михайло.</i> Ефективність дії закону та умови її забезпечення: окремі питання теорії	12	32
<i>Чорнобук Валерій.</i> Незалежність судової влади як складова верховенства права: фінансово-правові аспекти	12	42
<i>Радейко Роман.</i> Право як формалізоване явище	12	49
КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО		
<i>Неліна Наталія.</i> Проблеми визначення конституційно-правового статусу українського народу	1	29
<i>Пушкіна Олена.</i> Правове регулювання внесення змін до Конституції України	3	27
<i>Нікольська Олеся, Кіріна Ірина.</i> Конституційне право на мирні зібрання: проблеми реалізації	3	33
<i>Пушкіна Олена.</i> Особисті права людини в конституційному законодавстві України	5	17
<i>Кампо Володимир, Гринюк Роман, Устименко Володимир.</i> Система джерел права в актах органу конституційної юстиції: проблеми теорії	6	11

	№ журналу	Сторінка
<i>Яковлев Андрій.</i> Розвиток виборчої системи як складова сучасного конституційного процесу в Україні	6	24
<i>Толстенко Володимир.</i> Форма держави і засоби її конституційно-правового закріплення	8	37
<i>Яковлев Андрій.</i> Структурна організація і діяльність парламенту: актуальні проблеми конституційного процесу в Україні	12	55
ПРОБЛЕМИ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА		
<i>Лютіков Павло.</i> Предмет адміністративного права: аналіз адміністративно-правової доктрини 40—80 років ХХ ст.	1	34
<i>Петров Євген.</i> Історичний погляд на концепцію радянського господарсько-адміністративного права	2	31
<i>Спасенко Вікторія.</i> Сутність та ознаки інституту державної реєстрації: адміністративно-правовий аспект	3	38
<i>Фурман Катерина.</i> Верховенство права в адміністративному судочинстві України	4	21
<i>Смокович Михайло.</i> Вищий адміністративний суд України як суд першої інстанції: проблеми та перспективи	5	25
<i>Смокович Михайло, Галайчук Вадим, Кальченко Сергій.</i> Проблеми вирішення у судовому порядку спорів, пов'язаних із всеукраїнським референдумом	6	32
<i>Крупчан Олександр.</i> Формування компетенції місцевих органів публічної влади шляхом делегування повноважень	7	14
<i>Іванищук Андрій.</i> Адміністративна процедура призначення на посаду судді вперше	7	20
<i>Коверзнев Вадим.</i> Дихотомія права як критерій визначення юрисдикції адміністративного суду	7	24
<i>Смокович Михайло.</i> Право на звернення до суду у виборчому спорі	7	29
<i>Крупчан Олександр.</i> Загальна характеристика змісту компетенції органів виконавчої влади	8	45
<i>Крупчан Олександр.</i> Методологія досліджень діяльності органів виконавчої влади в науці адміністративного права	9	22
<i>Смокович Михайло.</i> Відповідач у виборчому спорі: статус та проблеми визначення	9	27
<i>Крупчан Олександр, Бурило Юрій.</i> Адміністративно-господарські санкції в інформаційній сфері	10	37
<i>Савінова Наталія, Коляденко Поліна.</i> Поняття «дистанційна комунікація»: правовий аспект	10	42
<i>Миронюк Роман.</i> Процесуальні особливості перегляду справ про адміністративні правопорушення на підставі рішень міжнародних судових установ	12	62
ФІНАНСИ, ПОДАТКИ, БЮДЖЕТ		
<i>Вдовічен Віталій, Вдовічена Лідія.</i> Валютне право як інститут фінансового права	1	41
<i>Хохуляк В'ячеслав.</i> Вчення про фінансове право в системі європейської фінансової науки ХІХ ст.	1	46
<i>Собчук Юлія.</i> Банки у правовідносинах неплатоспроможності	2	38
<i>Чернадчук Тамара.</i> Забезпечення інформаційної безпеки як один із напрямів банківської діяльності	3	44
<i>Калініченко Ганна.</i> Податковий вексель: особливості застосування при сплаті акцизного податку	3	48
<i>Чернадчук Олександр.</i> Відповідальність за порушення бюджетного законодавства: стан та перспективи	4	24
<i>Суцзов Артем.</i> Аналіз законодавчих новацій України у сфері оподаткування операцій з цінними паперами	4	30

	№ журналу	Сторінка
<i>Солдатенко Оксана, Сігарьова Наталія.</i> Конституційний обов'язок громадян щодо сплати податків в Україні та Російській Федерації	5	31
<i>Колодій Інна.</i> Підходи до класифікації банківської інформації	9	35
<i>Солдатенко Оксана, Науменко Ірина.</i> Актуальні питання вдосконалення бюджетного законодавства України	11	37
<i>Степаненко Вячеслав.</i> Правові аспекти визначення функцій та структури Державного земельного банку	12	68
ПИТАННЯ РОЗВИТКУ ПРИВАТНОГО ПРАВА		
<i>Майданик Роман.</i> Англійський судовий прецедент як джерело права	1	52
<i>Нелін Олександр.</i> Еволюція норм спадкового права в процесі становлення і розвитку правової системи України	1	62
<i>Єгоричева Олесь.</i> Правові наслідки продажу товарів неналежної якості за споживчим законодавством	1	67
<i>Майданик Роман.</i> Судовий прецедент в країнах континентального права	2	44
<i>Рассомахіна Ольга.</i> Особливості охорони торговельних марок за законодавством Європейського Союзу та держав—членів ЄС	2	50
<i>Примак Володимир.</i> Принцип справедливості у цивільно-правовій відповідальності	2	54
<i>Бондаренко Сергій.</i> Історико-правові передумови виникнення організацій колективного управління	2	62
<i>Карнаух Тетяна.</i> Доктрина «підняття корпоративної вуалі»: сутність та перспективи застосування в Україні	3	53
<i>Єфіменко Леонід.</i> Особливості правової природи нотаріальних дій	3	61
<i>Резнік Ганна.</i> Поняття та особливості здійснення права дитини на особисте життя	3	68
<i>Вахонєва Тетяна.</i> Договори про передачу суміжних прав	4	34
<i>Махінчук Віталій.</i> Передумови та основні напрями формування вітчизняного законодавства про медіацію в підприємницьких спорах	4	40
<i>Опришко Дарія.</i> Корпорація як різновид договірних об'єднань підприємств	4	45
<i>Галянтич Микола.</i> Проблеми нормативного визначення житлових відносин	5	37
<i>Кочин Володимир.</i> Правова сутність юридичної особи	5	43
<i>Миронова Галина.</i> Право лікаря на відмову від здійснення законного аборту з міркувань совісті	5	49
<i>Первомайський Олег.</i> Засади участі держави Україна в договірних відносинах: цивільно-правовий аспект	5	54
<i>Гаврилук Вікторія.</i> Підстави універсального правонаступництва юридичних осіб за законодавством України	5	59
<i>Наріжний Сергій.</i> Сутність неустойки в договорах про передання майна у тимчасове користування	5	65
<i>Солтис Ніна.</i> Дефекти форми договору банківського вкладу	5	70
<i>Луць Володимир, Лапечук Петро, Попович Тетяна.</i> Зловживання місцевими державними адміністраціями повноваженнями щодо регулювання відносин права власності на земельні ділянки в Україні	6	38
<i>Нелін Олександр.</i> Генезис та розвиток інституту відумерлості спадщини в Україні	6	43
<i>Гриняк Андрій.</i> Елементи належного виконання договорів підряду	6	48
<i>Жилінкова Олена.</i> Уявна ліцензія як форма реалізації прав інтелектуальної власності — досвід США та питання можливості застосування в Україні	6	54
<i>Гриценко Галина.</i> Зобов'язання з обов'язковою множинністю осіб та зобов'язання, в яких вона неможлива	6	60

	№ журналу	Сторінка
<i>Кісанов Денис.</i> Рецепція інституту речових прав за французьким Цивільним кодексом у ЦК України	6	65
<i>Тюхтій Наталія.</i> Репродуктивні особисті немайнові права фізичних осіб	6	70
<i>Омельченко Андрій.</i> Застосування принципів європейського договірного права в комерційній практиці в Україні	7	37
<i>Примак Володимир.</i> Суб'єкти правовідносин з відшкодування моральної шкоди	7	42
<i>Махінчук Віталій.</i> Деякі теоретичні проблеми судочинства у підприємницьких спорах	8	50
<i>Ромащенко Іван.</i> Співвідношення термінів «охорона» та «захист»: теоретичний та практичний цивільно-правові аспекти	8	57
<i>Гриняк Андрій.</i> Відшкодування моральної шкоди за невиконання чи неналежає виконання договірних зобов'язань	9	41
<i>Кочин Володимир.</i> Аналіз правочиноздатності у системі елементів цивільної правосуб'єктності юридичної особи	9	48
<i>Микита Ірина.</i> Юридична особа як сторона договору довічного утримання	9	52
<i>Басовська Анна.</i> Права підрядника та кореспондуючі їм обов'язки замовника за договором побутового підряду	9	57
<i>Пашутіна Віолетта.</i> Основні підходи до розуміння сутності зловживання корпоративними правами	9	62
<i>Гриняк Андрій.</i> Договірні зобов'язання з виконання робіт як тип цивільно-правових зобов'язань	10	48
<i>Біленко Маріанна.</i> Предмет договору будівельного підряду	10	53
<i>Пленюк Мар'яна.</i> Результат робіт як істотна умова договору будівельного підряду	10	59
<i>Шереметьєва Ольга.</i> Відповідність законодавства України міжнародно-правовим нормам у сфері страхування пасажирів та членів екіпажу повітряного судна	10	64
<i>Войнаровська Оксана.</i> Правове регулювання фактичних шлюбних відносин у Стародавньому Римі	10	72
<i>Слободян Олександр.</i> Правові засади захисту прав споживачів фінансових послуг	11	43
<i>Тилик Тарас.</i> Юридичні факти як підстави припинення житлових правовідносин	11	49
<i>Войнаровська Оксана.</i> Правове регулювання спадкових відносин між чоловіком та жінкою, що проживають однією сім'єю та не перебувають у шлюбі	11	55
<i>Махінчук Віталій.</i> Форми захисту прав суб'єктів підприємницьких відносин	12	73
<i>Марценко Наталія.</i> Межі здійснення права спільної власності на житло	12	79
ТРУДОВЕ ПРАВО І ПРАВО СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ		
<i>Каптар Ганна.</i> Об'єктивна зумовленість класифікації пенсійного страхування в Україні	1	73
<i>Богданюк Яна.</i> Інститут зміни умов трудового договору в державах колишнього СРСР та Європейського Союзу	2	83
<i>Кисельова Олена, Семенова Анастасія.</i> Недійсність трудового договору	4	61
<i>Чічкань Марія.</i> Соціальний захист жертв політичних репресій: загальноправовий аспект	6	82
<i>Богдан Ірина.</i> Умови праці як елемент трудо-правового забезпечення творчості	7	50
<i>Литвиненко Валентина.</i> Підстави надання соціальних послуг	8	62
ЦИВІЛЬНИЙ ПРОЦЕС		
<i>Гетманцев Максим.</i> Аналіз взаємозв'язку прямих та побічних речових доказів у цивільному процесі України	2	67
<i>Савчин Неля.</i> Підстави класифікації судових помилок у цивільному судочинстві України	2	73

	№ журналу	Сторінка
<i>Стоян Валентина.</i> Історико-правовий аналіз оскарження нотаріальної дії або відмови у її вчиненні, нотаріального акта у цивільному судочинстві Західної України на рубежі ХІХ—ХХ століть	2	78
<i>Короленко Віталій.</i> Апеляційне оскарження ухвал, постановлених у провадженні за нововиявленими обставинами в цивільному судочинстві	5	75
<i>Татулич Ірина.</i> Співвідношення понять «судове рішення» та «судовий наказ» в цивільному процесі	6	76
<i>Олійник Алла.</i> Запобігання зловживанню цивільними процесуальними правами: питання теорії та практики	7	83
ЕКОНОМІКА І ПРАВО		
<i>Посидинок Валерія.</i> Проблеми захисту легітимних очікувань інвесторів	1	79
<i>Пристаї Тетяна.</i> Господарсько-правові засоби захисту суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності в чинному законодавстві	1	84
<i>Банк Ростислав.</i> Безпека підприємницької діяльності як завдання центральних органів виконавчої влади України	3	72
<i>Безух Олександр.</i> Правила економічної конкуренції	4	51
<i>Король Володимир.</i> Загальні засади прогнозування як правової форми державного регулювання економіки в Україні та Росії: порівняльно-правовий аналіз	4	56
<i>Воловик Оксана.</i> Поєднання права і економічного змісту в господарських відносинах	5	81
<i>Омельченко Андрій.</i> Адміністративно-правові проблеми законодавчого закріплення засад зовнішньоекономічної політики України	6	87
<i>Безух Олександр.</i> Особливості правового статусу суб'єктів відносин у сфері економічної конкуренції	6	91
<i>Безух Олександр.</i> Обмеження конкуренції органами державної влади і місцевого самоврядування	7	57
<i>Бурило Юрій.</i> Господарсько-правові аспекти створення суспільного телерадіомовлення в Україні	7	63
<i>Опрішко Дарія.</i> Науковий парк або корпорація «науковий парк» — підходи та пропозиції	7	70
<i>Омельченко Андрій.</i> Правовий статус Торгово-промислової палати України як суб'єкта недержавного управління зовнішньоекономічною діяльністю	8	71
<i>Солдатенко Оксана.</i> Правові засади регулювання економіки України на сучасному етапі	9	68
<i>Вознюк Надія.</i> Альтернативні способи вирішення господарсько-правових спорів	10	80
<i>Кірін Роман.</i> Кодифікаційні проблеми гірничого законодавства	11	62
<i>Салміна Яна.</i> Правовий статус суб'єктів правовідносин у сфері використання природних ресурсів континентального шельфу за законодавством України	12	84
ГОСПОДАРСЬКИЙ ПРОЦЕС		
<i>Таликін Євген.</i> Функції та процесуальна форма розгляду справ про банкрутство господарським судом	5	85
<i>Таликін Євген.</i> Властивості господарської процесуальної форми	6	97
АГРАРНЕ, ЗЕМЕЛЬНЕ ТА ЕКОЛОГІЧНЕ ПРАВО		
<i>Кірін Роман.</i> Поняття геологічного права України	1	89
<i>Кулинич Павло.</i> Проблема посилення правової охорони сільськогосподарських земель України: теоретичний аспект	3	79
<i>Рахнянська Тамара.</i> Зміст правової категорії «землі капітального будівництва»	3	85
<i>Ніжніченко Ольга.</i> Поняття та склад еколого-стимуляційних правовідносин	4	66
<i>Кулинич Павло.</i> Правове регулювання оренди сільськогосподарських земель на засадах публічно-приватного партнерства: шляхи вдосконалення	7	76

	№ журналу	Сторінка
<i>Онищенко Ірина</i> . Розвиток законодавства у сфері екологічного інформування на території України (з давніх часів до 1991 р.)	8	66
<i>Гиренко Інна</i> . Принципи правової охорони рослинного світу	9	74
<i>Осадько Аліса</i> . Принципи правового регулювання лізингових відносин у сільському господарстві	10	84
<i>Лозицька Катерина</i> . Юридична природа інвестицій в навколишнє природне середовище: ознаки та класифікація	11	67
СУД І ПРАВООХОРОННІ ОРГАНИ		
<i>Капустинський Віктор</i> . Особливості функціонального призначення судових органів у період становлення буржуазних держав (на прикладі Англії та Франції)	6	103
<i>Вільгушинський Михайло</i> . Участь громадськості у здійсненні правосуддя судами загальної юрисдикції	7	92
<i>Вільгушинський Михайло</i> . Принципи взаємодії судів загальної юрисдикції з громадськістю	8	88
КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВІ НАУКИ		
<i>Панов Микола, Олійник Петро</i> . Спірні питання відмежування злочинів проти власності від злочинів проти довкілля	2	88
<i>Грек Борис, Грек Гліб</i> . Декриміналізація законодавства у сфері банкрутства та її наслідки	2	94
<i>Шаблистий Володимир</i> . Об'єктивне ставлення у вини в суб'єктивній кримінальній відповідальності	2	101
<i>Касумова Анжела</i> . Право особи на скаргу в кримінальному процесі України: етапи формування та розвитку	2	106
<i>Охріменко Іван, Охріменко Світлана</i> . Порівняльний аналіз окремих прогресивних положень кримінального процесуального та оперативного-розшукового законодавства України	3	90
<i>Гальцова Олена</i> . Повага до прав і свобод людини як принцип кримінально-виконавчого законодавства	3	96
<i>Віскунов Віктор</i> . Проблеми вдосконалення ознак складу злочину, передбаченого ст. 290 Кримінального кодексу України	4	73
<i>Черновський Олексій</i> . Юридико-психологічна характеристика судового провадження в суді першої інстанції	4	77
<i>Охріменко Світлана, Лузанова Ганна</i> . Особливості підготовчої роботи слідчого перед призначенням судово-психологічної експертизи в кримінальному провадженні	4	82
<i>Грек Борис, Грек Гліб</i> . Співвідношення принципів законності, доцільності та справедливості в теорії кримінального права	5	92
<i>Калмиков Дмитро</i> . Перспективи вдосконалення кримінального законодавства в частині захисту тварин від жорстокого поводження	5	100
<i>Хмелевський Дмитро</i> . Підвищення ефективності прокурорського нагляду за дотриманням законів органами досудового розслідування	6	110
<i>Кулик Олександр</i> . Кримінологічна характеристика осіб, які вчинили злочини в Україні: сучасні тенденції	7	98
<i>Яновська Олександра</i> . Загальні засади процесу доказування в кримінальному провадженні	8	77
<i>Баганець Олексій</i> . Доказування причин та умов, що сприяли вчиненню кримінального правопорушення	8	83
<i>Баганець Олексій</i> . Доказування обставин, які характеризують особу обвинуваченого	9	80
<i>Баганець Олексій</i> . Вплив деяких правових презумпцій на предмет доказування у кримінальному провадженні	10	88

	№ журналу	Сторінка
<i>Жук Марія.</i> Межі судового розгляду у кримінальному судочинстві Стародавнього Риму	10	93
<i>Новіков Олег.</i> Поняття злочинності у сфері інтелектуальної власності	10	97
<i>Грек Борис, Грек Гліб.</i> Співвідношення принципів законності, доцільності та справедливості в теорії кримінального права	11	73
<i>Поліщук Інна.</i> Незаконне використання знака для товарів та послуг: особливості об'єктивної сторони складу злочину (ст. 229 КК України)	11	81
МІЖНАРОДНЕ ПРАВО		
<i>Крупчан Олександр.</i> Інституціонально-правові засади функціонування Митного союзу та Єдиного економічного простору	12	4
БІБЛІОГРАФІЯ		
<i>Мишина Наталя.</i> Рецензія на монографію О. В. Совгирі «Конституційно-правовий статус Кабінету Міністрів України: сучасний стан та тенденції розвитку»	5	107
ОСОБИСТІТЬ		
<i>Крупчан Олександр.</i> Слово про вчителя і друга	4	88
КОНФЕРЕНЦІЇ, СЕМІНАРИ, КРУГЛІ СТОЛИ		
<i>Примак Володимир.</i> Третейський розгляд: проблемні аспекти	4	90
<i>Примак Володимир.</i> Пам'яті академіка Ігоря Побірченка	12	101
СУДОВА ПРАКТИКА		
Постанова Пленуму Вищого господарського суду України від 29 травня 2013 р. № 10 «Про деякі питання практики застосування позовної давності у вирішенні господарських спорів»	9	86
Про деякі питання визнання правочинів (господарських договорів) недійсними. Постанова Пленуму Вищого господарського суду України від 29 травня 2013 р. № 11	11	88
<i>Татьков Віктор.</i> Роль судової практики у забезпеченні застосування положень цивільного та господарського кодексів України	12	94